

**SANTAS MISIONES EN CALAHORRA**  
Mañana, día 11, comienza en Calahorra el ciclo misional que se celebrará simultáneamente en los cuatro Parroquias de la ciudad y que estará a cargo de ocho R. R. Padres Jesuitas. El pueblo calaguritano en masa acudirá a estos Santos Ejercicios, de los que puede esperarse los más óptimos frutos. Las Santas Misiones de Calahorra son exponente magnífico de la reconstrucción espiritual de España.

### Bajo la presidencia del Caudillo y Jefe Nacional se reúne la Junta Política de F. E. T. y de las J. O. N. S.

#### Se estudió un decreto que regula la personalidad, funciones, patrimonio y relaciones de los Sindicatos

MADRID, 9.— En la tarde de ayer, y bajo la presidencia del Caudillo y Jefe Nacional, se reunió en el Palacio de El Pardo la Junta Política de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Se procedió, en primer término, a la jura de los siguientes consejeros que, por razones de ausencia o enfermedad, no habían podido jurar sus cargos: Teniente General Muñoz Grandes, camaradas Escrivá de Romani, Jesús Rubio García, Marcelino Uribarri Eguiluz y Julio Salvador Díaz Benjumea.

A continuación, el Ministro Secretario informó a la Junta del estado actual de la depuración en las distintas provincias.

Expuso después un proyecto de Ordenación Sindical en el que se definen la personalidad, funciones, patrimonio y relaciones de los Sindicatos con el Estado y el Partido, en cumplimiento de la Ley de Bases de la organización sindical.

Terminó con la lectura del proyecto donde se regulan las materias expuestas.

El Vicesecretario de Obras Sociales y Delegado Nacional de Sindicatos explicó los conceptos y alcance del preámbulo y del articulado.

Se acordó que pasaran al Consejo Nacional para su estudio, además del referido Decreto, la Ley de Contabilidad del Partido, el Estatuto de Recompensas, el Decreto de creación de la Tesorería General y presupuestos de F. E. T. y de las J. O. N. S.

El Delegado Nacional del Frente de Juventudes puso en conocimiento de la Junta Política las necesidades presupuestarias del Frente de Juventudes.

### PROSIGUE LA CONTRAOFENSIVA ALEMANA EN LA REGION DE JARKOF

#### Numerosas localidades, entre ellas Walki y Luibotín, conquistadas al asalto

#### En el sector central se han efectuado algunas rectificaciones en puntos muy avanzados de la línea

BERLIN. — GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.— El Alto mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

La batalla del invierno en el Este continúa con violencia no disminuida. Sin embargo, las tropas alemanas dominan la situación en el conjunto del frente. Las fuerzas del Reich prosiguen, con éxito, las ofensivas. En otros puntos mantienen sus posiciones con un espíritu defensivo inquebrantable o bien efectúan, sistemáticamente, sus movimientos de despegue, en líneas rectificadas del frente.

La ofensiva alemana, en la región de Jarkof va progresando. Después de enconados combates, el enemigo ha sido desalojado de nuevas líneas de resistencia, y numerosas localidades, entre ellas las ciudades de Walki y Luibotín, han sido conquistadas al asalto.

En los sectores de Orel y de Stharaya Rusia ha continuado ayer también la batalla defensiva apoyada por la presión infatigable de las fuerzas aéreas. Las divisiones alemanas han tenido a raya al adversario, de forma inquebrantable, el cual atacaba con masas de infantería, y al que se le han infligido pérdidas enormes. El enemigo no ha logrado ninguna ganancia de terreno, a pesar de la puesta en línea de poderosa artillería, carros blindados y aviones de combate.

Fuerzas aéreas adversarias atacaron de día la región costera de los territorios ocupados del Oeste y una localidad fronteriza de Alemania occidental. Por la noche atacaron Nuremberg, con bombas explosivas e incendiarias. La población ha sufrido pérdidas. Se registraron daños considerables en los barrios habitados y edificios públicos. Han sido destruidas varias instalaciones de importancia cultural e histórica. En su acción defensiva, los cazas y la DCA de las fuerzas armadas aéreas derribaron, en total, 17 aparatos enemigos. — (Efe).

BERLIN. — Los bolcheviques continúan apresuradamente refuerzos, relevados de otros sectores, contra las fuerzas alemanas que atacan al Sur y al Oeste de Jarkof—comunica la D. N. B., como ampliación al comunicado oficial—pero la resistencia bolchevique, que en algunos lugares es bastante fuerte, ha sido quebrantada, a menudo, después de una

lucha breve, pero muy violenta. En el avance imponente alemán hacia el Norte se han conquistado, en todos los frentes de ataque, de veinte a veinticinco kilómetros. Al Oeste de Jarkof, las alemanas han alcanzado importantes líneas de comunicación.

En el sector meridional, el movimiento contra-ofensivo alemán se prosigue, a pesar de las malas condiciones de la carretera.

En el sector central del frente, se han efectuado algunas rectificaciones en puntos muy avanzados, siguiendo un plan establecido, la mayoría de las veces sin intervención del enemigo.

La artillería pesada del ejército alemán ha continuado el bombardeo de los objetivos militares de la fortaleza de Leiningrado. Fuéron alcanzados varios edificios industriales, vías férreas, la central eléctrica de la ciudad y el tráfico ferroviario en la vía ferroviaria restaurada, de Schliussburg. — (Efe).

LONDRES.— Comunicado del Ministerio del Aire:

Nuestros aviones de bombardeo volaron anoche sobre el Sur de Alemania, siendo su objetivo principal Nuremberg. También han sido atacados los objetivos del Oeste de Alemania. Un aparato enemigo fué destruido por uno de nuestros aparatos no han regresado a sus bases. — (Efe).

LONDRES. — Oficialmente se declara que la importante formación de bombarderos cuatrimotores que atacó a Nuremberg y otros objetivos de Alemania Meridional, durante la noche pasada, llevó bombas de 3.600 y 1.800 kilogramos. Los pilotos británicos afirman que los incendios cundieron grandemente en el distrito industrial de Nuremberg.

### Las posiciones que Rommel ocupa después de su ataque dominan Medenin

#### La pasividad del octavo ejército británico se atribuye a la dificultad de abastecimiento

COMUNICADO ALEMAN

BERLIN.— En el frente norteafricano, la jornada de ayer se desarrolló tranquila, en general. Nuestros cazas derribaron cinco aviones enemigos sobre Túnez. — (Efe.)

COMUNICADO ITALIANO

ROMA.— Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas Italianas:

"Ataque locales en el frente libio. Los cazas alemanos han derribado cinco aviones enemigos, tipo "Spitfire", en combates aéreos.

En el Mediterráneo, nuestros aparatos de escolta de un convoy han rechazado a los aviones enemigos que intentaron atacar los buques, y han derribado cinco aviones ingleses.

Palermo ha sido atacado durante la pasada noche, y se registraron tres muertos y cinco heridos y daños de poca importancia. — (Efe.)

OTRAS NOTICIAS

ARGEL. — Las posiciones que

Rommel conserva después de su ataque al sur de Túnez se encuentran enclavadas en las colinas del norte y oeste de Medenin. Desde ellas se dominan, por lo menos, tres carreteras. En los sectores de Maneth y de Marmata se observa intenso movimiento militar. Se afirma en algunos círculos que la pasividad de 8 Ejército británico se debe a la dificultad de abastecimiento; a causa no sólo de las enormes distancias a que se encuentran las bases, sino también al mal estado de los puertos de Trípoli y Bengasi, donde la descarga de mercancías tiene que realizarse con lentitud. — (Efe.)

BERLIN.— La Oficina Internacional de Información comunica, con respecto a la situación en Túnez: "En la parte septentrional de Túnez, el grupo alemán que opera al Oeste del Cabo Serrat encontró ayer mayor resistencia y hubo de interrumpir de momento sus movimientos; hasta ahora no había en el ala norte más que tropas británicas; pero en la jornada del 8 entraron ya en acción, en dicho sector, tropas norteamericanas, llevadas a él, al parecer para reforzar las líneas aliadas, en vista de la creciente presión alemana. En la región de Uesitia han hecho también su aparición fuerzas norteamericanas, que se suman a las francesas que anteriormente ocupaban el sector, por lo que ha de inferirse que el general Eisenhower considera preferible repartir las formaciones norteamericanas por los sectores ya guarnecidos con británicos y franceses.

BERLIN.— La Oficina Internacional de Información declara, en relación con la lucha en África del Norte: "En la zona de combates del ejército blindado germano-italiano, la jornada de ayer transcurre, en conjunto, en calma. Acciones de elementos de choque, poco importantes, del octavo ejército, dirigidas contra el ala norte de las fuerzas del Eje, fueron rechazadas por las baterías emplazadas entre las líneas alemanas, y cuyo fuego incendió dos automóviles-ametralladoras británicas que quedaron completamente consumidos por las llamas.

Aviones de combate rápidos, alemanes, bombardearon, con buen resultado, las posiciones de artillería británica, próximas a Metameur. Dos baterías de obuses pesados fueron reducidas al silencio por las bombas de los aviones, que las alcanzaron de lleno. En la misma región, los cazas "Focke Wolf" incendiaron 18 vehículos automóviles; dos de ellos, completamente cargados de municiones, fueron volados.

En la lucha librada el día 6 de marzo por las fuerzas de reconocimiento germano-italianas, tomaron parte del lado británico, las divisiones 44 y 51 de Infantería, reforzadas cada una de ellas con una brigada blindada, y la segunda división neozelandesa, así como la 201 brigada de la Guardia británica.

En la región de Four Tadahnin y en la zona del desierto tunecino, situada al noroeste de aquí, se encuentran, además, las fuerzas francesas integradas en el octavo ejército, pero que no han intervenido en aquellas operaciones, en las cuales los destacamentos de reconocimiento del Eje recogieron o destruyeron 38 carros

### 8 MERCANTES ANGLO-YANQUIS HUNDIDOS

#### Desplazaban 52.000 toneladas en total

BERLIN. — Ocho mercantes anglosajones, que desplazaban un total de 52.000 toneladas, han sido hundidos en diversas regiones del Atlántico por los submarinos alemanos, se informa de fuente oficial. Entre los buques hundidos figuran dos grandes petroleros. — (Efe).

### S. S. el Papa y S. E. el Caudillo, felicitan al nuevo Obispo de Jaén

JAÉN.— Su Santidad el Papa ha felicitado al nuevo obispo de esta Diócesis, Dr. García de Castro, con motivo de su consagración, por medio de un telegrama suscrito por el cardenal Magliano, y que dice así: "Santo Padre agradece vivamente homenaje bendiciendo vuestro y Diócesis."

El general secretario prelatos de S. E. el Jefe del Estado, ha dirigido también al obispo el siguiente telegrama: "Al acusar recibo a V. E. del amable telegrama que me envió a S. E. el Generalísimo, en el que se hace constar su adhesión y afecto al ser consagrado obispo de esta Diócesis, me es muy grato enviarle un afectuoso saludo, basándome en pastoral cariño. — General Franco Salgado."

El Nuncio de Su Santidad ha enviado el siguiente telegrama: "Renovándole mi agradecimiento y felicitación, saludo fraternalmente con reiterados votos de profundo Pontificado. — Nuncio Apostólico."

### NUEVA RIOJA LA SOLUCION DEL PROBLEMA FERROVIARIO

Uno de los más difíciles problemas que se presentaban a nuestro Estado, decidido a resolver plena y favorablemente todos aquellos que, teniendo relación con el bien común, dejaron pendientes las terribles políticas anteriores, era, sin duda, el ferroviario. En efecto, muchos años sin resolver anticipa a las Compañías, no hizo nada fácil luego establecer verdaderas normas para su devolución porque, por ejemplo, se entregaba un reintegro como base legal de que sería devuelto si se producía un aumento de tarifas y como este aumento se producía después solamente en parte, venía la duda sobre si se había cumplido o no la condición. Por otra parte, la multitud y complicación de tarifas, hasta el punto de que hay un libro entero dedicado a ellas, obra que es la consultada por las Compañías y que está hecha de la forma que para el mismo caso se puede aplicar distintas tarifas habían convertido el problema en complejo, enredado, crítica situación que ya hizo a don Antonio Manra decir en las Cortes: «El que se atreva a entrar en la manigua del problema ferroviario...»

Sin embargo, pese a esas tremendas dificultades, a ese desbarajuste absurdo que casi imposibilita hallar el resquicio de luz, el punto de base para la solución, nuestro Estado lo ha resuelto plenamente y con notorio éxito. Ello supone, como es lógico, una labor impropia e inteligentísima. Después de minuciosos y largos estudios técnicos y jurídicos en los que han intervenido las Compañías y el Ministerio, se ha conseguido lo que hasta ahora ni siquiera se habían atrevido a intentar los viejos regímenes, porque, como hemos dicho, los problemas jurídicos planteados por la innumerable cantidad de disposiciones legales, la mayoría, contradictorias, y de dudosa interpretación y por consiguiente fuente de una gran cantidad de litigios que pudieran haberse promovido, hacían más difícil la resolución del problema, motivo de la abstención del Estado liberal.

Nuestro Estado, para solucionar el problema, ha logrado, como a continuación exponemos, una fórmula justa y generosa que hace imposible para el futuro toda cuestión litigiosa y que se ha hecho con el acuerdo de los interesados.

El Estado, como es sabido, ha ido a un rescate anticipado de las concesiones, que no es lo mismo y esto conviene distinguirlo bien, que incautación, palabra con la cual ocultó la república sus múltiples robos. De acuerdo ambas partes, se ha buscado y hallado, como hemos dicho y conviene recalcarlo, la fórmula económica justa que evitará enojosas cuestiones futuras. Para ello se ha cifrado el valor real de la explotación en la actualidad y la expresión cuantitativa en dinero de lo que representaría este negocio en años sucesivos explotados por las Compañías hasta el término normal de las concesiones. La cifra resultante es la que ha servido de base para la conversión de acciones y obligaciones prevista en la Ley. Pero conviene destacar, hay que fijarse bien, que esta cifra es inferior a la que realmente va a dar el Estado, lo que supone, naturalmente, por parte de éste, una mayor generosidad.

Esta decisión que acaba de adoptar el Gobierno y que nos inspira este comentario, determina la conversión voluntaria de todas las acciones y obligaciones de ferrocarriles que han revertido al Estado para constituir la R. E. N. F. E., en títulos de la deuda amortizable al 3'50 por 100 de interés de la emisión de diez y siete de septiembre de 1942. Esta conversión comprende no solamente el valor de los títulos, valorados justamente con arreglo a la cotización media obtenida en bolsa en los últimos quince años, sino también los intereses devengados y no satisfechos hasta la fecha.

A 4 mil millones de pesetas ascendían aproximadamente todas las acciones y obligaciones de empresas ferroviarias de ancho normal que desde hace bastantes años constituían un capital muerto para sus poseedores. La importancia de la disposición es, por tanto, enorme, obteniendo por ella, el obligacionista su verdadero capital y además tiene la ventaja de convertirse en acreedor del Estado con toda la garantía que esto supone en lugar de ser acreedor de una empresa particular.

La marcha de la conversión va satisfactoriamente y es de esperar que todos los interesados acudan a ella, porque los que no acepten esta fórmula quieren decir que aceptan voluntariamente el resultado que se produzca con motivo de la liquidación que ha de realizarse de las Compañías que como se sabe estaban en ruinas sin poder atender a la normal explotación con los ingresos previstos, y por tanto renuncian al cobro de sus capitales mientras no se fije dicha liquidación.

Acreditadísima, justa y generosa, a esta disposición estatal, se han de acoger, sin duda, todos los interesados, comprendiendo que se ha logrado la mejor solución para el viejo problema de los valores ferroviarios.

### La transferencia a la Administración del Protectorado español de los servicios de Correos, Telégrafos y Teléfonos de Tánger NO SIGNIFICA DESPOSEER A FRANCIA DE UN PRIVILEGIO

TÁNGER.— La transferencia a la Administración del Protectorado español de los servicios de Correos, Telégrafos y Teléfonos de Tánger, comunicada por el generalísimo, no significa desposeer a Francia de un privilegio.

Incorporada Tánger a la zona española, o sea, regulada totalmente su situación política y administrativa, la desaparición del correo español fué automática, y sus dependencias pasaron a ser de la Administración francesa.

De este modo, y al correr de los tiempos, venía Marrocos recuperando, o mejor dicho, implantando, de por sí, unos servicios que su desorganización anterior exigía fuesen atendidos por las diferentes naciones. Al montarse y perfeccionarse el correo marroquí era natural que los extranjeros, cuya existencia aquí sólo pudo admitirse como cosa temporal y precaria, cedieran el puesto a aquél. Así lo han hecho, como queda indicado, con toda complacencia y hasta con orgullo, Francia y España.

Para en las actuales circunstancias, y por el proceso que hemos indicado, se hallaba en Tánger la anomalía de que existiesen dos administraciones de Correos, Telégrafos y Teléfonos marroquíes independientes entre sí, la francesa y la española, haciendo en realidad una doble función que complicaba y desconectaba los servicios en los que debía buscarse como ideal, la máxima coordinación en unidad, dirección y funcionamiento. Ello no podía subsistir, además, sino una molestia para España en su zona de producción.

Incorporada Tánger a la zona española, o sea, regulada totalmente su situación política y administrativa, la desaparición del correo español fué automática, y sus dependencias pasaron a ser de la Administración francesa.

De este modo, y al correr de los tiempos, venía Marrocos recuperando, o mejor dicho, implantando, de por sí, unos servicios que su desorganización anterior exigía fuesen atendidos por las diferentes naciones. Al montarse y perfeccionarse el correo marroquí era natural que los extranjeros, cuya existencia aquí sólo pudo admitirse como cosa temporal y precaria, cedieran el puesto a aquél. Así lo han hecho, como queda indicado, con toda complacencia y hasta con orgullo, Francia y España.

Para en las actuales circunstancias, y por el proceso que hemos indicado, se hallaba en Tánger la anomalía de que existiesen dos administraciones de Correos, Telégrafos y Teléfonos marroquíes independientes entre sí, la francesa y la española, haciendo en realidad una doble función que complicaba y desconectaba los servicios en los que debía buscarse como ideal, la máxima coordinación en unidad, dirección y funcionamiento. Ello no podía subsistir, además, sino una molestia para España en su zona de producción.



### Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. JEFATURA PROVINCIAL

#### Día de los Mártires de la Tradición

HOY, 10 de marzo, conmemoración de los Mártires de la Tradición, a las 11 de la mañana, se celebrarán solemnes honras fúnebres en la Insigne Iglesia Colegial de Santa María de la Redonda, seguida de ofrenda de coronas en el muro de dicha Iglesia, ante el que se dará el Presente de rigor y se entonarían los himnos.

Esta Jefatura Provincial se complace en invitar a todos los afiliados, Frente de Juventudes, Sección Femenina y público en general a estas honras fúnebres y a colgar sus balcones con crespones de luto al vecindario.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-sindicalista, Logroño, 10 de marzo de 1943.

El Jefe Provincial del Movimiento  
RAMON JOSE MALDONADO

### GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA

#### Fiesta de los Mártires de la Tradición

HOY, 10 de marzo, se celebra la fiesta de los Mártires de la Tradición, con cuyo motivo la Jefatura Provincial del Movimiento ha organizado los actos que se anuncian en otro lugar de este periódico.

Ruego la asistencia a dichos actos de las autoridades, representaciones y pueblo en general, e invito al vecindario a colgar colgaduras enlutadas, uniéndose de esta manera al homenaje que debe rendirse a los que dieron su vida por los nobles ideales de la Tradición.

El Gobernador Civil, JESUS CAGIGAL



CRONICAS de la REGION

CALEAHORRA, 8. Ayer, domingo, a las doce, en el Ideal Cinema...

Presidían el M. I. Sr. don Clemente Cossio, los cuatro párrocos de la localidad...

Hizo la presentación de los oradores y explicó el alcance del acto el activo y celoso párroco de San Andrés, don Manuel Sáenz Oliván...

Con feliz expresión y forma autena, desarrolla el Sr. García de Miguel su tema que termina exhortando a todos para asistir a las Misiones...

A continuación ocupa la tribuna el R. P. Jesús Salazar, jesuita caleahorriano, que por vez primera se dirige a sus paisanos...

Con visible emoción, comienza su discurso con un cordial saludo y seguidamente se presenta como ministro del Señor...

Habla con elocuencia del amor y de la caridad. Recuerda las palabras de Cristo en la Cruz: Amos los unos a los otros...

El público premió la labor de los oradores con grandes aplausos. El acto resultó muy brillante y con mucho entusiasmo.

SANTAS MISIONES EN CALAHORRA. Hemos entrado ya de lleno en la campaña de propaganda en favor de las Santas Misiones...

Debo hacer algunas especializaciones en esta materia—Santas Misiones—actuaron a la vez en las cuatro parroquias de la ciudad...

El mayor contingente de público acudió al Teatro Bretón, pasando por la pantalla «Carnet de baile»...

Se otorgaron varias bajas de beneficencia y se autorizaron las solicitudes de don Miguel Beltrán...

Quedó aprobada la distribución de fondos para el actual mes de marzo; una relación de facturas por suministros...

La presidencia dio cuenta a los señores concejales de que, en unión del señor regidor sindicado...

Ante la dificultad de hacer electivas bastantes multas impuestas por la Alcaldía se acordó nombrar agente ejecutivo...

Se acordó demoler por administración la pared-martillo que existe en una finca rústica situada en la Avenida de los Mártires...

El Sr. Alcalde dio cuenta a sus señores concejales de haber quedado completamente instalada la Cruz de los Caídos en el paramento exterior de la Parroquia de Santo Tomás...

La Comisión organizadora ha comenzado ya a recibir donativos para este fin...

Primera lista: Excmo. señor obispo, 1.500 pesetas; Excmo. Ayuntamiento, 1.500; Excmo. Cabildo Catedral, 1.500...

Regresó de Madrid el Excmo. Sr. Obispo de esta Diócesis Dr. García Martínez...

Por fin, ayer el tiempo se decidió a meterse en agua. No fue mucha la cantidad, pero llovió y el astro parca dispuesto a seguir mojando...

Por último, y de acuerdo con las disposiciones vigentes, se concedió al oficial tercero de la Administración de arrendamientos don Ernesto de Jacinto Hernández...

Por el Sr. Inspector municipal veterinario don Antonio Buitán, fue declarada e inutilizada una vaca que había sido presentada para su sacrificio...

Los invitados fueron obsequiados con una comida, servida en el Hotel España de esta ciudad, con el esmero que es norma acostumbrada del renombrado establecimiento...

Felicidades cordiales al nuevo matrimonio y le deseamos toda suerte de venturas.

En el Teatro Cervantes ha actuado la popular y notable «Niña de la Puebla» con un conjunto artístico muy aceptable...

Entre el numeroso repertorio, merece especial mención la actuación de José Crespo, María López, Casio de la Merced y Ángel Gandarias...

Entre los venturosos padres, abuelos y demás familiares nuestra más cordial enhorabuena.

Ha dado a luz con total felicidad una robusta y hermosa niña, primer fruto de su matrimonio, doña Concha Urujo, joven esposa del competente médico de esta, don Genaro Marroquín...

Con entusiasmo acogió el vecindario la idea de una función teatral para adquirir una bonita imagen de San Prudencio...

La efugia de un Ángel (drama) y «Lo que puede un dinero» (comedia), son las obras a representar...

Recordamos a los señores concejales de que, en unión del señor regidor sindicado, ha comenzado ya a recibir donativos para este fin...

El Sr. Alcalde dio cuenta a sus señores concejales de haber quedado completamente instalada la Cruz de los Caídos en el paramento exterior de la Parroquia de Santo Tomás...

El Sr. Alcalde dio cuenta a sus señores concejales de haber quedado completamente instalada la Cruz de los Caídos en el paramento exterior de la Parroquia de Santo Tomás...

Ayuntamiento y padres de caídos, para determinar el día y actos que han de celebrarse para la inauguración oficial del monumento...

Seguidamente, el Sr. regidor sindicado don Clemente Cantera se ocupó del asunto relacionado con la ermita de San Felices...

Después de un amplio debate, se acordó celebrar una reunión con algunos de los firmantes de la instancia...

Por último, y de acuerdo con las disposiciones vigentes, se concedió al oficial tercero de la Administración de arrendamientos don Ernesto de Jacinto Hernández...

Por el Sr. Inspector municipal veterinario don Antonio Buitán, fue declarada e inutilizada una vaca que había sido presentada para su sacrificio...

Los invitados fueron obsequiados con una comida, servida en el Hotel España de esta ciudad, con el esmero que es norma acostumbrada del renombrado establecimiento...

Felicidades cordiales al nuevo matrimonio y le deseamos toda suerte de venturas.

En el Teatro Cervantes ha actuado la popular y notable «Niña de la Puebla» con un conjunto artístico muy aceptable...

Entre el numeroso repertorio, merece especial mención la actuación de José Crespo, María López, Casio de la Merced y Ángel Gandarias...

Entre los venturosos padres, abuelos y demás familiares nuestra más cordial enhorabuena.

Ha dado a luz con total felicidad una robusta y hermosa niña, primer fruto de su matrimonio, doña Concha Urujo, joven esposa del competente médico de esta, don Genaro Marroquín...

Con entusiasmo acogió el vecindario la idea de una función teatral para adquirir una bonita imagen de San Prudencio...

La efugia de un Ángel (drama) y «Lo que puede un dinero» (comedia), son las obras a representar...

Recordamos a los señores concejales de que, en unión del señor regidor sindicado, ha comenzado ya a recibir donativos para este fin...

El Sr. Alcalde dio cuenta a sus señores concejales de haber quedado completamente instalada la Cruz de los Caídos en el paramento exterior de la Parroquia de Santo Tomás...

El Sr. Alcalde dio cuenta a sus señores concejales de haber quedado completamente instalada la Cruz de los Caídos en el paramento exterior de la Parroquia de Santo Tomás...

El Sr. Alcalde dio cuenta a sus señores concejales de haber quedado completamente instalada la Cruz de los Caídos en el paramento exterior de la Parroquia de Santo Tomás...

COLOCACIONES

SIRVIENTA, con informes, se necesita. Calvo Sotelo, 11, 1.º izqda.

PASTOR se necesita de 15 años en adelante, sin familia, con buenos informes...

COCINERA, se necesita, General Franco, 18, 2.º, izquierda.

SIRVIENTA se necesita sabiendo cocinar, en casa poca familia. Av. G. Primo Rivera, 1, 1.º, izqda.

EMPRESARIO se necesita muy adelantado, negociador, urgente. Nueva Imprenta, Encarnación (Barrios).

COMPANIA Española de Seguros que trabaja todos los ramos, necesita conductor activo y práctico...

SIRVIENTA, se necesita para casa de poca familia, inglés presenciable, san buenos informes...

YUGUERO se ofrece para fuera de la capital. Diríjase a Manuel Martínez, Km. 2, Carretera Lardero.

MEDIO OFICIAL, embalsador o aprendiz embalsador, se precisa urgente. Referencia: Oficina de Colocación núm. 143.

SE PRECISA tornero en madera a pulso. Señal bien referida. Referencia 147.

SIRVIENTA de obligacion, con buenos informes, se necesita. Razon en Nueva Rioja.

NINERA se necesita. Razon, Castillo de los Reyes, 12, 2.º, izqda.

SIRVIENTA con informes, se necesita. Vera de Rey, 12, ent. d.

SIRVIENTA con informes y que sepa de cocina, ganará buen sueldo. Razon, C. Sotelo, 28, 2.º, izqda.

COMPRAS. COMPRA prensa de un huso, núm. 1. Vinos Serres, HARO.

miembro de los servicios municipales, ha sido nombrado delegado de campo, el concejal Gregorio Agudo...

En el Cine Albéniz se ha verificado el estreno del drama en tres actos «Días de la cristianidad»...

Entre el numeroso repertorio, merece especial mención la actuación de José Crespo, María López, Casio de la Merced y Ángel Gandarias...

Entre los venturosos padres, abuelos y demás familiares nuestra más cordial enhorabuena.

FINCAS

VENDO TRES CASAS y 8 FINCAS en calles céntricas y de mucho tránsito...

VENDO SOLAR en Seminario Viejo, a calles Hermanos Moroy y de Arque, la calle Barón, Ocho y Sotelo, 20, ent. izqda.

VENDO 3 fincas con ganado en Calahorra, Razon, Vda. de Fernán Sáez, Calahorra.

DISPONEMOS de 100.000 pesetas en efectivo, finca urbana en primera hipoteca...

TENEMOS disponibles pines, Raves en mano, con 4 y 5 hectáreas, terreno, cocina y despensa...

SE VENDEN solares magníficos, cerca del Español y otros en el centro. Informes: Sagasta, 9, primer. «La Pajarita».

VENDIENDO dos casas en Mérida, de buena construcción. Razon, Sagasta, 9, primer. «La Pajarita».

VENDO local y planta baño y baño, tanto en el Español, Razon, Sagasta, 9, primer. «La Pajarita».

DOS PISOS céntricos se venden, con sol y todo mobiliado, uno llave en mano...

CASITA CHALET con jardín, 1.500 metros del Espérol, llave en mano. Laboratorios Orive, Teléfono 21-64.

VENDO finca de 13 fanegas, con olivos de riego, con 26.000 pesetas, sin cultivo; dos pisos de 4 y 5 habitaciones...

VENDO: Piso céntrico en 6.500 pesetas, otros 16 pisos, bien decorados, 4 habitaciones y baño, llaves en mano...

VENDO o arriendo el 1.º piso con planta baja para taller o garage. Bretón 14, Teléfono 1484.

PISO, se vende, llave en mano en Q. de Lleno, Razon, San Bartolomé, 1, tienda. Trato directo.

BAYON-Fincas. Vendo casa espaciosa, linda, buena producción y bonitos piscos céntricos.

VENDO cuarto piso y planta baja. Trato de pas 11 en adelante con su dueño en Prados Laurel, 61, 2.º.

BAYON-Fincas, Logroño, Calvo Sotelo, 18, 3.º. San Sebastián, Fuentetrujillo, 14, 2.º. Prados Laurel, 61, 2.º. Prados Laurel, 61, 2.º. Prados Laurel, 61, 2.º.

SE VENDE una casa por 75.000 pesetas y otros más baratos. Razon: Antonio Alvarez, Calle Grande, 15, Calahorra.

VENDO hermoso piso y planta baja propia para industria, con cubierto y patio, buenas vistas. Informes: Rey Pastor, 37, bajos.

GANADOS

VACA, recién parida, segundo parto, muy cachera, se vende. Avenida de Colón 22, 2.º, izqda.

VENDO 30 OVEJAS para parir es. Razon: Francisco Ruiz Olavio, en Jentá.

JENTAS O SEPARADAS, se venden 9 vacas cacheras con sus terneros y dos mil kilos de alhalfa. Para tratar con don Fernando del Río en Elejeco (Alava).

SE VENDE una vaca holandesa en visperas de parir. Para tratar con don Fidel Gutiérrez en Leza (Alava).

60 CABRAS a parir para últimos días de abril, vendiendo o cambio por ovejas. Manuel Azpilaga en Asua (Alava).

VACAS vendiendo una recién parida y otra preñada de 6 meses. Paula Hernando, San Asensio.

VACAS, se venden dos o cambian por novillas, una con mucha leche y otra preñada de cuatro meses, también con leche y vendiendo un carro para 2.000 kg. en buen estado...

DOS VACAS de leche, se venden, recién paridas, segundo parto, tratar con Andrés Valladolid en Cas. Llaneros de Rioja.

SE VENDE un rebano de 70 ovejas con sus corderos. Tratar con Pedro Azora en Bobadilla.

OVEJAS, de unos 4 años, se venden con sus corderos. Tratar con Tomás Martín en Cañas.

CABALLO percherón, se vende de 6 años, de buena alura y a toda prueba y un bucy cruzado. Tratar con Félix Rojo en Cañas.

YEGUA se vende en días de parir y vaca recién parida con su ternero, primer parto. Tratar con Paulina San Martín, Villalobos.

MULO, vendido de 3 años, 1.500 albarda, toda prueba. Tratar con Julián Albasan, en Villar de Torre.

VACAS se venden dos, del tercer parto, una en días de parir y otra en 10 días más. Tratar con Ignacio Arrieta, en Solás.

VACAS se venden dos, una parida con su cria, de tercer parto, con 22 litros, y la otra de 8 meses preñada. Tratar con Claudia Sancha, en Leza.

SE DESEA un huésped, pension completa. Razon, Nueva Rioja.

CASA FORMAL, desea 2 amigos dormir o pension, baño y calefacción. Razon en Nueva Rioja.

SE DESEA un huésped, pension completa. Razon, Nueva Rioja.

CASA FORMAL, desea dos huéspedes, habitaciones independientes, baño, Razon en Nueva Rioja.

COCHES

COCHE FIAT 509, 8 HP., en perfecto estado, vendiendo a toda prueba con documentación en regla...

COCHE DODGE en perfecto estado, 21 HP., modelo Standard, seis ruedas muy buenas, perfecto para poner gasóleo...

GAMA de metal, se vende. Razon en Nueva Rioja.

SE VENDE 4.000 plantones de chopo combarado superiores, 1 coche para 2.000 kg. en buen estado...

DOS VACAS de leche, se venden, recién paridas, segundo parto, tratar con Andrés Valladolid en Cas. Llaneros de Rioja.

SE VENDE un rebano de 70 ovejas con sus corderos. Tratar con Pedro Azora en Bobadilla.

OVEJAS, de unos 4 años, se venden con sus corderos. Tratar con Tomás Martín en Cañas.

CABALLO percherón, se vende de 6 años, de buena alura y a toda prueba y un bucy cruzado. Tratar con Félix Rojo en Cañas.

YEGUA se vende en días de parir y vaca recién parida con su ternero, primer parto. Tratar con Paulina San Martín, Villalobos.

MULO, vendido de 3 años, 1.500 albarda, toda prueba. Tratar con Julián Albasan, en Villar de Torre.

VACAS se venden dos, del tercer parto, una en días de parir y otra en 10 días más. Tratar con Ignacio Arrieta, en Solás.

VACAS se venden dos, una parida con su cria, de tercer parto, con 22 litros, y la otra de 8 meses preñada. Tratar con Claudia Sancha, en Leza.

SE DESEA un huésped, pension completa. Razon, Nueva Rioja.

CASA FORMAL, desea 2 amigos dormir o pension, baño y calefacción. Razon en Nueva Rioja.

SE DESEA un huésped, pension completa. Razon, Nueva Rioja.

CASA FORMAL, desea dos huéspedes, habitaciones independientes, baño, Razon en Nueva Rioja.

CONSERVAS CASERAS. Compra nuestra escuradora de latas de tipo económico que sirve para arreglar los platos de verduras y cereales...

BALCONES. Se venden en González, 16, Barcoo, frente al Postadero de Café Hércules (Cruce del Peñol).

PARA COMPRAR BIEN Azulejos, baldos, puertas, ventanas y balcones, precios increíbles en Casa Martín. Once de Junio, 15.

ESTILOGRAFICAS MARCA "KAWECO" LIBRERIA DEL COLEGIO. - GENERAL MOLA, 108. AGRICULTOR!!! Para abonar tus patatas, tus viñas y, en general, los campos...

